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4a Tect «KT0 X04eT CTATHh OTJIMYHHUKOM ?)»
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a Tect «Hanam MmeHs»

)30 — x =21
= 9)47-4=43
=3)50 +x>20
= 4)60-a=10
= 5)y-4=9
=6)16-3 <54
—7)a+B=18
—8)21-x=16
—9)18-10=80
10)15=x+5
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Tect «lIBeTHBIC KapaHIAIIIN

Pemnu u packKpach.
28 — KENTHIU

12 — 3en€HBINA

5 — cuHUU

25 — KpacHBIA

2 — KOPUYHEBBIN
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Perenue 3agaun

YciaoBue 3agaun

Bonpoc 3agauun

baoOymke 60 jer. Mama
MOJ10:Ke e€é Ha 30 Jget

CKo0JIBKO JIeT MamMme?

Mame 30 Jet

60 — 30 =30 (s1er)
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TecTbl «Pe3nHKka — XyJIMIraHKa»

=BeraBbTe NPoNnyHIEHHBK

63 * 20 £7=50
26 * 30 * B = =48
34 %7 % 7=20
78 % 9 * 9 =§0)
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'TeCTOBm-I NA OOJIXKHbI JTEEKe=9AFATbCA,

*3a0aHUSHE-BOINKHbI NOBTOPATE———

cbopman@ OAHHbIX B yqe6@
*OHW JOIMKHBEDBITb HE3aBUCUMbIMIA—
*cDOpPMYNMPEBKE 3aaHUsi HE [OMKHE —
cofepxaTtb ABYCMbICTIEHHOCTY;
*TECTOBbIE 3@4aHVsA JOMMKHbI BbINOSHATLCS 63 -
rPOMO3AKNX BBIMUCTIEHUN; -
*rocTaHoBKa BOEAPOCa M NpeanaraeMeie
BapUaHTbl OTBETOB AOMKHbI MAaKCUMEEbHO
MCKMIOYaTb BG3MOXHOCTb Yra/ibIBaHis OTBETA.
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